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Tisztelt Alelnök Úr! 

 

A betelepítési engedélykérelmek megváltozott gyakorlatának felülvizsgálata tárgyú levelére a 

következőkről tájékoztatom: 

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (a továbbiakban NÉBIH), mint szakmai irányító szerv 

szakemberei év elején észrevétellel éltek a Pest Vármegyei Kormányhivatal (továbbiakban: PVKH) 

levelében említett betelepítési eljárásaival kapcsolatban, kérték az eljárási gyakorlat megváltoztatását. 

Kérésük egyik oka az Európai Unió felé történő jelentési kötelezettségük, amelyhez az adatokat az 

engedélyezési eljárás során a PVKH-nak minden esetben be kell kérnie. A PVKH és a NÉBIH 

szakemberei közötti eddigi egyeztetések eredményeképpen az ügyfélnek betelepítési kérelméhez az 

alábbi adatokat, dokumentumokat szükséges beküldenie: 

- a betelepítési kvóta egész évre, bontva az egyes tervezett betelepítésekre, 

- a betelepítendő állatok fajtája, ivara, hasznosítási iránya, 

- melyik tanúsító szervezethez tartozik az Ügyfél, 

- nyilatkozat büntetőjogi felelőssége tudatában, hogy miért nem bio gazdaságból származó állatot 

telepít be és annak vállalását, hogy ha időközben a piacon fellelhető lesz bio gazdaságból szár-

mazó állat, akkor a betelepítést avval fogja végezni, 

- fizetési bizonylat a 25.000 Ft. igazgatási díj befizetéséről, 

- a betelepítési hely adatai: - név/vállalkozás neve, lakcím/székhely, telephely/tartási hely, tartási 

hely azonosító, tenyészetkód, adószám, tanúsítószervezetnél a nyilvántartási kód száma,  

- minden betelepítésnél értesíti Hatóságunkat a betelepítendő állatok származási helyéről, a fenti 

adattartalommal. 

A NÉBIH és a PVKH szakemberei között még további egyeztetések várhatóak annak érdekében, hogy 

az engedélyezési eljárás megfeleljen a hazai és EU-s jogszabályi követelményeknek, de az ügyfelek 

részére se jelentsen aránytalan terhet. 
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A 25.000 Ft igazgatási szolgáltatási díjjal kapcsolatban a PVKH szakembereinek az álláspontja az, hogy 

azt az év eleji, egész éves betelepítési tervet is tartalmazó kérelem beadása során kell befizetni, a 

további betelepítések esetén – mivel ezeket nem tekintjük külön kérelemnek – igazgatási szolgáltatási díj 

fizetését nem kérjük. 

Hiányos adattartalommal beérkező kérelmek esetében az általános közigazgatási rendtartásról szóló 

2016. évi CL törvény (továbbiakban: ÁKR) szerint Hatóságunknak a kérelmet teljes eljárásban kell 

elbírálnia, amely ügyintézési határideje 60 nap. Mindezekről az ÁKR szerint az ügyfeleket ki kell 

értesítenünk, de ez nem azt jelenti, hogy a kérelmet ennyi idő alatt bíráljuk el. Az idei kérelmek 

ügyintézési ideje 1 (egy) és 20 (húsz) nap közt történt, az átlag ügyintézési idő 9,33 nap volt. Egy 

elutasításra került sor, mert Hatóságunk többszöri megkeresésére sem küldte meg az Ügyfél a kért 

adatokat és nem fizette be az igazgatási szolgáltatási díjat. Az ön által is felsoroltak miatt Hatóságunk 

minden esetben igyekszik a betelepítési engedélykérelmek gyors, soron kívüli elbírálására. A tényleges 

ügyintézési idő nagymértékben csökkenthető lenne, ha az ügyfelek a kérelmeket hiánytalan 

adattartalommal adnák be. Az ügyfeleknek a kérelmek minimális adattartalmára vonatkozó 

tájékoztatásában Alelnök Úr szíves segítségére is számítunk.  

Hatóságuk a betelepítéseket KIZÁRÓLAG ÖKOLÓGIAI TERMELÉS FELÜGYELETI SZEMPONTBÓL 

engedélyezi. A betelepítést állategészségügyi szempontból az illetékes járási hivatal élelmiszerlánc-

biztonsági és állategészségügyi osztálya hagyja jóvá / engedélyezi, hiszen a betelepítés időpontjában 

épp aktuális járványügyi helyzetet ők ismerik. Ez azt jelenti, hogy az Ügyfél köteles nem csak a tanúsító 

szervezetét, hanem a területileg illetékes járási hivatal állategészségügyi osztályát is előzetesen 

értesíteni a betelepítés időpontjáról. 

Az engedélyezési eljárás megkönnyítése érdekében a Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. felé írt, 

PE/EA/00445-1/2023 számú megkeresésünkben kért adatszolgáltatás nagymértékben hozzájárulna 

hatóságunk munkájának megkönnyítéséhez és a betelepítési engedélyezési eljárás idejének 

lerövidítéséhez. 

Válaszlevelünket, megkeresésükkel együtt, tájékoztatásul a NÉBIH részére is megküldjük.  

Budapest, 2023. május 17. 

 Dr. Tarnai Richárd főispán  

 nevében és megbízásából: 

 

 Dr. Varga Ákos 

 osztályvezető 

Kapják: 

1. Ügyfél  

2. Irattár 
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